

本报互动平台



拨打24新闻热线:

96706 6982110



搜索网址:

http://taian.qlw

b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山

http://tqq.com/jin

ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

最是一年春好处 梨花桃花次第开

宁阳梨花节3月28日开幕，肥城桃花节4月2日开幕

本报泰安3月23日讯(记者

薛瑞) 阳春三月正是鲜花次第开放的时节，3月28日，第十八屆宁阳梨花节将在神童山风景区开幕。4月2日，肥城第十四届桃花节将在刘台桃花源景区开幕。

23日，记者从宁阳县旅游局了解到，第十八屆宁阳梨花节将于3月28日在神童山风景区开幕，暂定于4月6日结束，届时游客可以领略到千树万

树梨花开的美景。本届梨花节以“中国梦·梨园情”为主题，游客可乘观光车或步行游览万亩梨园主景区，山上还有梨树王、古藤恋子等120多处自然人文景观，届时还会在梨树王开展击鼓、系祈福条等活动。

此外，肥城第十四届桃花节开幕式将于4月2日在刘台桃花源景区举行。本届桃花节开幕式依托省音协，对演出进

行整体策划，推出4个演出篇章，中间穿插“中国梦·桃乡情”歌曲征集颁奖，期间还将举行歌曲征集作品专场音乐会。同时，设计推出新锐媒体营销推介会、网络大V游桃园、“快拍肥城桃花节”微信摄影大赛、“家住肥城”摄影展、首届“翦云山杯”全民健身登山比赛等多项活动，调动市民和游客参与积极性。

伴随着天气转暖，今年桃

花花期有所提前，梨花也已经含苞待放，而环山路沿线的樱花、梅花早已开始开放。山东农业大学农学院老师介绍，当平均温度达到四五度时，桃树开始萌芽，平均温度达10℃以上时，桃花就会开放，花期一般在半个月左右。而今春温度已经较高，很多花也提前开放了。“干旱会让花期稍微缩短，而且如果开花后连续高温，花期也会缩短。”

◎“阳光宝贝”评选

“得票小达人”首日吸粉131个

可通过4种方式为“阳光宝贝”投票，现在报名也不晚

本报泰安3月23日讯(记

者 薛瑞) 23日起，本报“爱亲杯”阳光宝贝选拔大赛正式进入投票阶段。根据网站、电话、短信、微信投票的总数，产生首位“得票小达人”和“人气小达人”。

截至23日下午6点，宝贝李东泽的得票数暂列排行榜第一位，共得到投票131票，其中电话投票6票，网站投票14票，微信投票111票；宝贝张凯扬的人气数则暂列排行榜第一位，点击量达到147次。本报每天都会根据得票数和人气数，评选一次小达人，将

投票时间截止到4月13日。3月23日为投票第一天，根据网站、电话、短信、微信投票的总数，产生首位“得票小达人”和“人气小达人”。

截至23日下午6点，宝贝李东泽的得票数暂列排行榜第一位，共得到投票131票，其中电话投票6票，网站投票14票，微信投票111票；宝贝张凯扬的人气数则暂列排行榜第一位，点击量达到147次。本报每天都会根据得票数和人气数，评选一次小达人，将

宝贝照片、家长寄语刊登在齐鲁晚报《今日泰山》指定板块，并争取让更多宝贝得到展示机会。

投票方式：①微信投票：“关注”齐鲁晚报今日泰山官方微信(微信号：qlwbjrt)进入公众平台→在页面导航“读者服务”区找到“阳光宝贝投票”→点击进入投票窗口，按提示要求进行投票。②网络投票：进入齐鲁晚报今日泰山官网投票，投票网址：taian.qlw.com.cn。③电话投票：拨打电话0538-6982110，联系工作人员投票。④短信投票：编辑短信“宝贝编号+姓名”发送到手机15588576723进行投票。

已经为宝贝报名参赛的家长，快发动您周围的朋友为宝贝投票吧，本报投票热线早上8点半至下午6点之间开通。同时提醒各位家长，不要为宝贝重复报名，以免计算得票总数时有所遗漏。

“得票小达人”

姓名：李东泽
幼儿园：泰安市实验学校幼儿园
家长寄语：宝贝阳光可爱，聪明伶俐，能言善辩，懂得谦让，是个惹人喜爱的孩子。愿你一生平安健康，幸福快乐！



“人气小达人”

姓名：张凯扬
家长寄语：开心心，健康快乐的走好人生的每一步。



御碑楼小学幼儿园两百多娃娃“远足”

本报泰安3月23日讯(记者 薛瑞) 21日上午，御碑楼小学幼儿园举办了一场别开生面的亲子远足活动，200多位小朋友在各自家长的陪同下，身着统一服饰，负重步行前往天地广场集合。所有孩子都成功抵达了终点，让家长们直呼“孩子太棒了”！

21日上午9点，御碑楼小学幼儿园2015年春季“挑战极限 亲子远足”活动举行，200多名孩子由各自家长陪同，进行负重挑战。队伍分三组，身着统一服饰出发，有的沿迎胜南路，有的沿擂鼓

大街，步行前往终点天地广场集合。沿途由幼儿园老师带队，每到一处休息点时，会给孩子路线图上盖章，来鼓励孩子努力向下一个休息点前进。

幼儿园老师介绍，组织此次活动是考虑到不少孩子运动量严重不足，所以想借机加强幼儿体能，提升幼儿抗压能力，同时还能增进亲子关系。家长张桐带着自己的孩子走在队伍最前边，“孩子一路上挺能吃苦的，还经常和小朋友比赛谁走得快。我们觉得这种活动能培养他独立和负责的习惯，还是挺有必要的。”

万达SOHO公寓为何再次遭到疯抢

3月21日，泰安万达精装SOHO火爆开盘，在泰安投资市场再次激起千重巨浪。万达精装SOHO的热销传奇并非首次上演，2013年11月30日，万达精装SOHO开盘狂销600套，冠销泰城，缔造销售神话！万达SOHO为何如此枪手？泰安万达SOHO为何再次遭到疯抢？升值就是硬道理！凭借大品牌、正中心、低总价、全业态等众多优势，万达精装SOHO的升值前景自然不可估量。

升值就是硬道理，全国万达精装SOHO都在涨

对于众多投资者而言，寻找机会，选择机会，把握机会，方能开启人生的财富盛宴。如果说万达广场是每个中国人最好的投资平台，那么万达精装SOHO，则是每一个投资者撬动财富未来的最好支点。

凭借大品牌、正中心、低总价、全业态等众多优势，万达精装SOHO升值前景无限，全国各地都在涨。上海周浦万达SOHO，2010年均价8000元/㎡，目前均价16000元/㎡涨幅高达100%；广州南沙万达广场2014年11月开始卖SOHO，推一栋清一栋，3个月劲销1700套。开盘时起价7千多，开盘均价9千，目前均价14000元，涨幅高达64%。由此可见，SOHO无疑是作为万达产品系中的冠军投资产品，热销全国也就不足为奇了。早买早升值，赢享财富盛宴快人一步。

泰安万达广场精装SOHO持续热销，早买早升值

泰安万达广场精装SOHO之所以首开大捷，得益于其综合优势。首先，万达强大的品牌影响力，让您投资万达精装SOHO更

有信心。其次，万达精装SOHO雄踞泰安时代发展主轴，坐享政府千亿升值前景。此外，相对于市场上几栋楼甚至单体楼的SOHO产品，万达精装SOHO依托于66万㎡城市综合体和22万㎡国际级购物中心，依靠万达广场的商圈辐射和顶级配套，未来升值前景无限。

除了品牌、地段、配套和总价的绝对优势，鼎盛的人气是泰安万达精装SOHO得以掀起抢房热潮的另一重要因素。据统计，万达广场8月开业后，将创造日均6.4万的人流量，加之周边高端商务配套集聚，公寓出租需求高涨，还有数千间店铺的业主及员



工、周边众多金融机构和万达广场写字楼涌现的大量商务人群，都将让精装SOHO不愁租。对投资者来说，巨大的“人口红利”是实现投资收益的根本保障，解决了“租客从哪来”的首要问题。而且，万达精装SOHO地处中心地标综合体之上，比起周边更能租出价格，无论是以租养贷，还是

投资收益，都毫无压力。

40-60㎡精装SOHO，尽享22

万㎡城市会客厅

万达SOHO，城市综合体之上的会客厅，一寓尽享22万㎡商业中心一站式繁华都会生活，14万方醇品实景现房全部落成，理想生活全景呈现，40-60㎡精装王座开盘热销中！